

新理事及保管委員 就職上任

理事

國際扶輪理事會共有 19 位成員：國際扶輪社長、社長當選人，以及 17 位在國際扶輪年會上當選的地帶提名理事。理事會負責依照國際扶輪章程及細則來管理國際扶輪事務及經費。8 位新理事及社長當選人將於 7 月 1 日正式就職上任。



梅塔 Shekhar Mehta

2020-21 年度社長當選人

印度西孟加拉邦
Calcutta-Mahanagar 扶輪社

擔任會計師的梅塔是他所創立的不動產開發公司 Skyline 集團的總裁。他也是總部在加拿大的組織「全球視力手術」(Operation Eyesight Universal) 印度分處的執行長。

梅塔主導一項創新計畫，在南亞進行超過 1,500 次改變生命的手術。他也是 TEACH 計畫的擘劃者，該計畫在印度各地提倡識字，並推廣至數千所學校。



洪卡拉 Virpi Honkala

芬蘭 Raahe 扶輪社

洪卡拉在 2014 年退休前，是 Raahe Hospital 的外科部主

任，在 1989 到 2010 年期間，她也擔任該院的醫療事務董事。她創立世界衛生組織內部的國際健康促進醫院及醫療服務網絡的芬蘭分部，並擔任該組織的主委及國家協調人，也是該網絡的國際理事會理事。2015 年，她因擔任醫師的服務獲得芬蘭總統頒發榮譽頭銜。

2001 年，洪卡拉與時任 2001-02 年度地區總監的丈夫馬提 Matti 參加國際講習會後不久便加入扶輪。她身為扶輪社員最引以為傲的成就之一就是回訪印度普恩附近一處社區。該社區憑藉一項長期、多地區的全球獎助金而設置收集雨水系統，此系統協助讓居民擺脫貧窮。她說：「當我們 5 年後回去，該村莊改變幅度大到我幾乎要認不出來。」

洪卡拉曾擔任立法會議代表、國際扶輪社長代表、國際扶輪訓練領導人、區域扶輪基金會協調人，以及領導發展及訓練委員會委員。她榮獲扶輪基金會有功服務獎及特優服

務獎。她和馬提都是巨額基金捐獻人，也是遺贈會及保羅·哈理斯會會員。



候依 Susan C. Howe

美國德州 Space Center
(Houston) 扶輪社

候依自堪薩斯大學畢業後便致力於教育。她在 2019 年退休前，一直是私立學校 South Shore Montessori 的所有人及經營者。在該校興建期間，她透過她的仲介、建築師及其他參與的人——皆為扶輪社員——接觸到扶輪。她於 1992 年加入，不到 6 個月便出任該社理事。

候依熱心分享她的訓練及教育的技能，曾擔任國際扶輪訓練領導人及領導發展及訓練委員會的委員。她也是區域扶輪基金會協調人、2022 年國際扶輪年會地主委員會顧問，也是「現在就根除小兒麻痺：創造歷史倒數運動」委員會的副主委。2005 年，候依協調卡翠娜颶風災後在休士頓太空巨蛋體育場服務之 650 名扶輪義工的後勤工作，因此代表休士頓區域的扶輪社員領取「巨蛋城獎」。這群人幫助數十萬名從紐奧爾良撤離的居民，持續三個星期。

擅長募款的候依曾擔任 3 個「百萬美元晚宴」委員會的委員，最近擔任主委的一場晚

宴為扶輪基金會募集到 380 萬美元。她說：「如果你正眼看到我，我就會開口要你捐款。」候依獲得超我服務獎、扶輪基金會的有功服務獎及特優服務獎。她和丈夫比爾 Bill 都是阿奇·柯藍夫會及遺贈會會員。



寇莎里 - 帕帕迪米崔歐
Aikaterini Kotsali-Papadimitriou

希臘 Pendeli 扶輪社

寇莎里擁有巴黎的法國第一高等美術學校 (No. 1, École Nationale Supérieure des Beaux-Arts) 之建築學院的建築學學位，也是人類地理學的博士。自 1980 年起，她在雅典擔任獨立建築師，設計過家屋、辦公室，及公共建築。她在萊斯沃斯島的 18、19 世紀建築保存計畫中擔任顧問。

父親曾任地區總監的寇莎里，19 歲時，她加入她第一個扶輪青年服務社。1993 年，她加入潘戴里 (Pendeli) 扶輪社，使該社成為希臘第一個混性別的扶輪社。

她曾擔任許多扶輪職務，包括扶輪基金會技術顧問團顧問、扶輪公共形象協調人，及國際扶輪社長代表。2009 年，她率領希臘第一個扶輪全國免疫日團隊到印度莫拉達巴德服務，挨家挨戶餵兒

童服用疫苗。

寇莎里榮獲數項表彰，包括五大服務獎、扶輪基金會無小兒麻痺世界區域服務獎、扶輪基金會的有功服務獎。她和丈夫喬治 George 都是扶輪基金會的巨額基金捐獻人。



凱爾 Peter R. Kyle

美國華盛頓哥倫比亞特區
Capitol Hill

(Washington, D.C.) 扶輪社

凱爾在紐西蘭出生及成長。在以優異的成績取得威靈頓維多利亞大學法學及經濟學的學位後，他擔任紐西蘭司法部長的幕僚，之後獲得扶輪基金會大使獎學金到維吉尼亞大學就讀研究所。

1992 年，在紐西蘭一間私人法律事務所任職一段時間，並擔任菲律賓亞洲開發銀行的高階主管之後，凱爾回到美國擔任設立在華盛頓特區的世界銀行的資深國際律師。在獲得該職務後兩個星期，他的第一項任務讓他來到莫斯科，擔任蘇聯從社會主義體制轉型到市場導向經濟的顧問。他於 2009 年退休，可是仍持續擔任世界銀行的顧問。

凱爾自 1976 年加入扶輪至今，曾擔任扶輪許多職務，包括國際扶輪訓練領導人、立法會議代表、國際扶輪社長代表、扶輪代表網絡的主

任。除了擔任水及衛生扶輪社員行動團體的委員會委員之外，他還擔任過扶輪前受獎人關係委員會及扶輪和平中心委員會的主委。除了扶輪之外，他的另一項熱愛是外展學校國際組織 (Outward Bound International)，他是創會會長。2010 年，凱爾獲得扶輪基金會全球前受獎人人類服務獎，他認為這是在扶輪最驕傲的時刻之一。他也榮獲超我服務獎及扶輪基金會的有功服務獎。他是巨額基金捐獻人、保羅·哈理斯會會員，以及——跟他所有家人一樣——保羅·哈理斯之友。



羅爾斯 Roger Lhors

法國厄爾 Pont-Audemer 扶輪社

羅爾斯在 2011 年退休前是在一家離岸油井鑽頭零件供應商擔任製造部主任。羅爾斯畢業於法國國立高等工程技術學校里爾分校，取得工程學位後自願到剛果共和國的布拉薩維爾擔任數學老師兩年後，展開他長達 38 年的工廠管理生涯。

他曾擔任扶輪協調人及社員特別工作小組秘書。羅爾在幾個地方組織也十分活躍，包括協助當地年輕人求職的計畫及收容父母喪失撫養權之兒童的「聖日耳曼村」(Saint-Germain-Village)。

羅爾斯說他在扶輪最引以為傲的成就是在他第二次擔任扶輪社社長時讓該社更強健。他倡導設立新扶輪社，指出地區總監的支持以及向年輕領袖及潛在社員推廣至關重要。「扶輪的未來會很美好，要達到就必須做調整，讓扶輪社能更接納年輕世代。扶輪必須在沒有違背共通基本原則的情況下滿足他們的期望。」

羅爾斯是保羅·哈理斯之友及扶輪基金會的捐助者。



劉啟田
Surgeon Chi-Tien Liu
台灣楊梅扶輪社

劉啟田的綽號「外科醫生」來自其職業（台灣扶輪的傳統），已經在醫療界耕耘超過 45 年。他是怡仁綜合醫院的資深顧問兼前院長。他自 1978 年起開設診所擔任院長，直到 1996 年創建怡仁醫院。劉啟田擔任許多組織的理事，包括桃園醫療協會、SOS 國際兒童村台灣分會，以及楊梅區 4 所學校的董事會。

劉啟田自 1987 年加入扶輪至今，曾擔任國際扶輪訓練領導人、扶輪協調人，及總監當選人訓練研習會團隊領導人。他也是扶輪青少年領導獎委員會委員，台灣、澳門、及香港永久基金委員會委員及副主委。

劉啟田榮獲扶輪基金會

有功服務獎及特優服務獎。他與妻子尹秀容都是保羅·哈理斯之友、捐助者、巨額基金捐獻人，及保羅·哈理斯會及阿奇·柯藍夫會的會員。



辰野克彥
Katsuhiko Tatsuno

日本東京西區扶輪社

辰野克彥自 1991 年起擔任辰野株式會社的董事長。1964 年他自東京大學法學院畢業後，便至這間他父親所創立的公司任職。辰野協助讓該公司從核心的紡織業擴展到新的事業，包括不動產及建築材料。

自 1982 年加入東京西區扶輪社以來，辰野擔任過國際扶輪訓練領導人、國際扶輪社員委員會委員，及立法會議代表。他也是扶輪基金會裡專門支持 2011 年東日本海嘯復建工作之委員會的委員。

在扶輪之外，辰野曾擔任國際青商會東京分會執行委員會委員。在他任期中，他主辦一項年輕人相撲計畫，後來擴展至日本各地的青商會。

辰野是扶輪基金會的多次捐獻保羅·哈理斯之友、捐助者，及巨額基金捐獻人。

瓦否 Valarie K. Wafer
加拿大安大略省 Collingwood-South Georgian Bay 扶輪社

瓦否在加拿大代表性餐廳品牌之一 Tim Hortons 工作



27 年後於 2017 年退休。除了在多倫多擁有 6 家分店之外，瓦否還在總公司擔任財務會計師。瓦否的餐廳經營因為包容性的聘用措施——尤其是任用殘障者——而廣受肯定。瓦否說：「扶輪社就像我們在社區的分店一樣——創新是發生在基層的。當你包容且創新，大家就會來，當他們認同你，他們就可能會留下來。」

瓦否在 2005 年加入扶輪。她曾擔任國際扶輪訓練領導人（「你在扶輪所能獲得的最佳任務」）、2018 年多倫多國際年會地主籌備委員會委員、區域扶輪基金會助理協調人、以及國際扶輪社長代表。她曾率領一支著重年輕人自殺及憂鬱問題的職業訓練團隊、稽核扶輪基金會在坦尚尼亞及肯亞的獎助金計畫，以及自願在 2012 年印度全國免疫日擔任義工。

瓦否和她夫婿馬克 Mark——他在瓦否擔任扶輪社社長期間加入扶輪——都是保羅·哈理斯之友、遺贈會會員，及巨額基金捐獻人。2012 年，瓦否獲得伊莉莎白女王二世登基 60 週年獎章，以表揚她在「加拿大包容性雇用經濟誘因」的領導地位。這是一個許多省及聯邦政府都採納的包容性雇用計畫。

保管委員

扶輪基金會保管委員會管理基金會事務，基金會為扶輪的慈善部門，資助服務活動。國際扶輪社長提名人提名保管委員，經國際扶輪理事會選舉，任期 4 年。保管委員會主委當選人及 4 位新保管委員於 7 月 1 日正式就任。



澤恩 John F. Germ
2020-21 年度主委當選人

美國田納西州
Chattanooga 扶輪社

澤恩退休前是 Campbell & Associates Inc. 工程顧問公司的董事長暨執行長。他在美國空軍服役 4 年後，於 1965 年進入該公司擔任工程師。他曾在數個組織的理事會服務，包括 Chattanooga-Hamilton County 醫院信託理事會，並曾任公共教育基金會、Orange Grove 殘障服務中心、奇蹟聯盟 Chattanooga 分會，及 Blood Assurance Inc. 的理事長。他也是 Chattanooga 州立科技社區大學基金會的創辦人兼財務長，也是田納西州青商會基金會會長。他也是心智發展殘障兒童營隊 Camp Discovery 的創辦人。

澤恩在 1970 年獲頒田納西州最佳青年獎；1976 年獲得年度工程師獎；1992 年獲得年度公益募款活動獎；2009 年獲得田納西州社區組織的年度義工獎。他曾獲童軍銀狸獎及關節炎基金會的希望獎章。

澤恩自 1976 年成為社員至今，曾擔任 2016-17 年度國際扶輪社長、副社長、理事、扶輪基金會保管委員及副主委、扶輪基金會保管委員會主委隨侍、扶輪 2 億美元挑戰委員會主委、國際扶輪理事會執行委員會委員、許多委員會的主委、區域協調人，以及國際扶輪訓練領導人。2013 年，白宮頒發給他「改變鬥士」獎。

澤恩榮獲頒國際扶輪的超我服務獎及扶輪基金會的有功服務獎及特優服務獎。他與夫人茱蒂 Judy 都是基金會的基金會捐助者及阿奇·柯藍夫會會員。

他們育有 4 名子女及 6 名孫子女。



林修銘 Hsiu-Ming Lin
台灣台北同德扶輪社

林修銘是專攻衛星通訊系統設計及整合的群宜科技股份有限公司的董事長。他在扶輪以外的組織理事會十分活躍，包括台北生命線協會理事。

林修銘自 1988 年加入扶輪至今。他曾任區域扶輪基金

會協調人、扶輪協調人、國際扶輪社長代表、委員會委員及主委，以及國際扶輪理事會的理事及財務長。

他和夫人黃振懿是阿奇·柯藍夫會會員。林修銘也是扶輪基金會的捐助者及保羅·哈理斯之友。



曼涅克 Geeta Manek
肯亞 Muthaiga 扶輪社

身為第二代肯亞人的曼涅克畢業於英國的商學院，後來回到奈洛比加入家族的零售及財產管理事業，目前仍負責經營。

曼涅克在 1997 年加入扶輪。她擔任的角色包括扶輪協調人、健康巨額捐獻倡議委員會及夥伴關係聯合委員會的主委、巨額捐獻倡議監督團隊及扶輪研習會地主籌備委員會的委員、國際扶輪訓練領導人、區域領導人訓練會引言人，以及國際扶輪社長代表。她也是 9200 地區在 2012-13 年度分割為 9211 及 9212 地區之前唯一擔任過地區總監的女性。她也擔任其地區的「把小兒麻痺踢出非洲運動」協調人。

曼涅克熱衷於協助女性及改善教育的計畫。她是致力於社區服務、社會福利，及文化遺產的女性社團「羅哈納女士協會」(Lohana Ladies

Circle) 的創會會員。她也協助主導肯亞及該區域一項扶輪識字計畫。曼涅克曾自願在全國危機中自願擔任急救人員，包括選舉後暴力及恐怖攻擊後。她率領扶輪社員團體去與各組織合作及協調計畫，例如紅十字會、聯合國，及社區型的機構。曼涅克在 2019 年獲頒人文榮譽博士學位，以表彰她的人道工作。

曼涅克榮獲超我服務獎。她和配偶庫席克 Kaushik ——曾任 2008-09 年度 9200 地區總監——都是扶輪基金會的巨額基金捐獻人及捐助者，也是遺贈會及阿奇·柯藍夫會會員。



梅蒙 Aziz Memon

巴基斯坦 Karachi 扶輪社

梅蒙是由 5 家公司組成的企業集團 Kings Group 的總裁，是巴基斯坦數一數二的紡織及成衣製造及出口集團。他也是巴基斯坦政府的計畫「喀拉蚩成衣市」的理事長。梅蒙的其他職務包括蘇利南駐喀拉蚩的榮譽總領事、巴基斯坦英語聯盟會長，以及巴基斯坦聯合梅蒙族協會會長。後者是一個非政府組織，致力於社區發展及協助弱勢族群。

梅蒙自 1995 年加入扶輪，多次因在根除小兒麻痺的領導工作而獲得表揚。梅蒙

曾任國際根除小兒麻痺等疾病計畫委員會委員以及巴基斯坦根除小兒麻痺等疾病計畫委員會主委。他曾與扶輪夥伴及關係者密切合作，包括聯合國兒童基金會、世界衛生組織及其免疫擴展計畫、政府官員、宗教學者、名人、商業領袖、及世界各地的扶輪社員。他是獲得巴斯德協會所頒發的巴斯德獎章的 4 位根除小兒麻痺工作者之一。他的其他國際扶輪領導職務包括訓練領導人、委員會委員，及國際扶輪社長代表。梅蒙說他最喜歡的扶輪計畫是與該社一起募集超過 28 萬 5,000 美元來資助一間招收 4,000 名學童的英語學校。

梅蒙榮獲超我服務獎、國際及地域無小兒麻痺服務獎，以及扶輪基金會的特優服務獎及有功服務獎。為了表彰他在保健領域的社區及人道服務，巴基斯坦總統在 2011 年頒發卓越表現獎給梅蒙。他和夫人薩米雅 Samina 都是阿奇·柯藍夫會會員。



拉辛 Barry Rassin

巴拿馬 East Nassau 扶輪社

拉辛是巴哈馬醫師醫院保健體系的理事及前會長，在該院任職 38 年之後退休。他是美洲衛生保健主管協會的第一位巴哈馬會員，榮獲巴哈馬

衛生保健部及泛美衛生組織頒發的全國保健獎。

拉辛於 1980 年成為社員至今，擔任過 2018-19 年度國際扶輪社長，倡導扶輪及扶輪青年服務社之間的密切合作，並於 2019 年立法會議提出擴大國際扶輪的社員定義，納入扶輪青年服務社。他曾擔任國際扶輪其他許多職務，包括國際扶輪理事，扶輪基金會保管委員會委員及副主委、財務委員會及塑造扶輪未來委員會的主委、國際扶輪訓練領導人，以及研討會訓練講師。2010 年，他協調扶輪在海地強震後的救災行動，包括監督完成海地各地 105 項救災及發展計畫，資金來源是世界各地扶輪社員所募集的 650 萬美金。他目前在巴哈馬扶輪災害救助委員會十分活躍，並投入多利安颶風災後及新冠病毒疫情的救災工作。

在扶輪之外，拉辛擔任「義工巴哈馬」的主委。這是一項全國性的計畫，目的在該國建立志願服務的文化。他也協助建立海地全國清潔用水、公共衛生、及個人衛生策略計畫，這是一項讓海地所有公民能享有飲用水及足夠衛生設施的合作計畫。2018 年，巴哈馬政府提名他為榮譽勳章得主。

拉辛榮獲超我服務獎。他和夫人伊瑟 Esther 都是扶輪基金會的巨額基金捐獻人、捐助者、保羅·哈理斯之友，及保羅·哈理斯會會員。